

2014

č 10

Plaváček



Na vodě se žije různě

### Pozvánky

Sejdeme se ve středu 5. listopadu v hostinci U Pošty, která je na rohu Budečské a Moravské ulice, kousek od stanice Metra na Mírovém náměstí. Salonek je objednan od 17 hodin na jméno Brousek.

Milí kopcolezci, náš turistický a zkrášlovací spolek pořádá další akci cyklu "Význačné hory". Dne 28. října vystoupáme na Lovoš, vyvrcholení a občerstvení nahoře bude, rozhled do kraje také. Auta necháme doma, jedeme vlakem, sraz 9:25 na Masaryčce, návrat kolem 18té. Přihlášky uvítám, keep **JOB**

### Zápis



Na schůzku v říjnu přišli: Zub, Přemík, Cancidlo, Job, Pacík, Smeták, Yško, Pegas, Bob, Petr, Hakim, Košťá, Foki, Pulec, Jakub



Omluvenky:

Tak to se musím omluvit. Ten den v 17 hodin mám tiskovou konferenci v Rudolfinu a následuje slavnostní zahájení 120 té sezóny činnosti Českého Spolku pro Komorní Hudbu. To prostě k sobě nejde. Tak všechny pozdravuju a těším se na listopad. **Chingo**

Ahoj vespolek,

protože se chystám v úterý na Strahov do Památníku písemnictví na křest "Skautského oddílu", omlouvám se na středu do Chutnoffa. Jet dvakrát za sebou do Prahy, to není pro mě - venkovana! A pak v pátek zase, cestou na Petrašku. Takže se uvidíme v úterý, a to bude stačit. 555 **Reyp**

Ahoj!, jako Reyp se chystám v úterý na Strahov do Památníku písemnictví na křest "Skautského oddílu", takže ve středu do Chutnoffa již nejspíš nedorazím, omlouvám se a pěknou zábavu! Zdraví **Mahu**

**Bobánek** se omluvil telefonicky, že je celý týden s vnoučaty na Šumavě.

**Jezevcova** omluvenka je v Listárně.

Program schůzky: **Přemík** na schůzce vykládal své sny. Přihlašovali jsme se na lyže do Ogy na konci ledna 2015. Kdo se ještě chce přihlásit, tak to hned udělejte a ohlaste se **Pegasovi**.





Smeták, Bob, Košťá

Kromě Přemíka na schůzce fotografoval také **Smeták**:











### **Křest**

30. září byla pokřtěna v Památníku písemnictví kniha „Skautský oddíl 1913-2013“, kterou vytvořil **Bobo**, a kterou jsme již před tím obdivovali. Křest prováděla **Dorka** vodou z Vltavy nabranou u Černé věže vedle Jiráskova mostu. **Bobo** předal vedoucím Dvojky a kapitanátu Pětky pokřtěný výtisk. Na křtu fotografoval – kdo jiný než – **Přemík**.





Bobo je dotazován předsedou Akademie Jaroslava Foglara **Nashvillem** (Slavomír Janov)







Vůdci Dvojky a kapitáni Pětky: **Peli** a **Palmát** s autorem knihy **Bobo**; knihu křtí vltavskou vodou **Dorka**



**Bobo** předává knihy oběma stoletým skautským oddílům.

## Inspirace

**Job** si sjel v říjnu kus Ohře. Jeho fotografie mohou být inspirací pro naši tradiční plavbu v příštím roce.



Job na kánoi a kánoe na Ohři















Ahoj! Posílám pozdrav ze zářijové rodinné Ohře, **Job**

## Vtipy

Přijde manželský pár do čínské restaurace.

Usadí se, příběhne číšnice: „Co si dáte? Máme kočičí nožičky, psí steaky...“

Žena se zhrozí: „Ježkovy voči!“

„Výborná volba madam.“

Matka: „Pospěš si! Přijdeš pozdě do školy.“

Syn: „Mně se tam nechce!“

Matka: „Jenže do školy jít musíš.“

Syn (pláče): „Ale učitelé mě nemají rádi a kluci mi nadávají.“

Matka: „Řeknu ti dva dobré důvody, proč bys tam měl jít.“

Syn: „Jaké?“

Matka: „Je ti padesát šest let a jsi ředitel školy.“

Doktor: „Je mi líto, ale nedokážu zjistit, proč máte potíže s játry. Možná za to může nadměrné pití.“

Muž: „Dobrá, já se vrátím, až budete střízlivý.“

„Dobrý den, pane doktore, byla moje operace úspěšná?“

„Promiň, kámo, jmenuji se svatý Petr.“

Dva muži šli ulicí, když vtom se jeden z nich zastavil.

„Proboha, támhle je manželka a mluví s mou milenkou!“

„No páni!“ řekl druhý. „Zrovna to jsem chtěl říct!“

Muž (v hospodě): „Co bys dělal, kdybys svou manželku přistihl v posteli s jiným?“

Přítel: „Nakopl bych mu psa a zlomil bílou hůl.“

Tchýně najde svého zetě, jak si zuřivě balí svůj kufr... „Co se stalo?“

„Co co se stalo? ... Tak já ti to teda řeknu, co se stalo! Poslal jsem mail manželce, ve kterém jsem jí sdělil, že se vracím domů o den dřív ze služební cesty. Přijedu domů a hádej, co jsem našel?... Moji ženu - ano, tu tvoji dceru Aničku - v naší manželské posteli s nahým chlapem! Tohle je definitivní konec našeho manželství! Odcházím a to navždy!!!“

„Uklidni se“ říká mu tchýně, „nějak mi to celé nezapadá dohromady. Něco takového by moje Anička nikdy neudělala! Počkej tady, jdu zjistit, jak se to vlastně stalo.“ Po chvilce se tchýně vrátí s velkým úsměvem: „Vidíš, co jsem Ti říkala, je to v pohodě ... Je na to jednoduché vysvětlení - Anička totiž ten tvůj mail vůbec nedostala!!!“



## Pohledy na hospodaření v různých politických či náboženských uskupeních

**KŘESŤANSTVÍ:** Máš dvě krávy. Jednu dáš sousedovi

**ISLÁM:** Máš dvě krávy. Jednu si necháš, druhou vyměníš za manželku.

**SOCIALISMUS:** Máš dvě krávy. Stát ti obě vezme a dá ti trochu mléka.

**KOMUNISMUS:** Máš dvě krávy. Stát ti obě vezme a zavře tě.

**NACISMUS:** Máš dvě krávy. Stát ti vezme obě a zastřelí tě.

**EVROPSKÁ UNIE:** Máš dvě krávy. Stát ti vezme obě, jednu zastřelí, druhou podojí a mléko vylije do řeky.

**TRADIČNÍ KAPITALISMUS:** Máš dvě krávy. Jednu prodáš a koupíš si býka. Stádo se zvětšuje a hospodářství roste. Nakonec vše prodáš a jdeš do důchodu.

**ČESKÝ KAPITALISMUS:** Na dvě krávy si vezmeš půjčku od banky ve výši 1,6 miliardy Kč a odstěhuješ se na Bahamy. Banka posléze zjistí, že to nebyly krávy ze zlata, jak bylo soudním znalcem doloženo, ale dvě rachitické kozy. Rozdíl zaplatí daňoví poplatníci a soudní znalec bez újmy pokračuje ve své živnosti.

**AMERICKÁ AKCIOVKA:** Máš dvě krávy. Prodáš jednu a nutíš druhou, aby dávala mléko za čtyři. Později najmeš konzultanta, aby zjistil proč to kráva nevydržela a musela být utracena.

**FRANCOUZSKÁ AKCIOVKA:** Máš dvě krávy. Jdeš do stávk, protože chceš tři.

**JAPONSKÁ AKCIOVKA:** Máš dvě krávy. Navrhneš je tak, aby byly desetkrát menší a dávaly dvacetkrát tolik mléka. Pak vytvoříš lepoporelo o chytré krávy nazvané Kravakimono a budeš je prodávat po celém světě.

**ČÍNSKÁ AKCIOVKA:** Máš dvě krávy. K tomu 300 lidí, kteří je dojí. Vykazuješ plnou zaměstnanost, vysokou produktivitu skotu a zatkneš novináře, který tato čísla zveřejňoval.

**BRITSKÁ AKCIOVKA:** Máš dvě krávy. Obě jsou šilené.

**ITALSKÁ AKCIOVKA:** Máš dvě krávy. Nevíš ale, kde jsou, a tak jdeš na oběd.

**RUSKÁ AKCIOVKA:**

Máš dvě krávy.  
Spočítáš je ještě jednou a zjistíš, že jich máš pět.  
Spočítáš je ještě jednou a zjistíš, že jich máš 42.  
Spočítáš je ještě jednou a zjistíš, že jsou jen dvě.  
Přestaneš počítat a otevřeš další láhev vodky.

**ŘECKÁ AKCIOVKA:**

Máš dvě krávy. Obě sníš a požádáš EU o dvě nové.

### Listárna

Ahoj,

Omluvám se za neúčast. Nejen, že si manželka zlomila před 14ti dny nohu, takže ji po dvaceti letech opět musím nosit na rukou, ale já sám jsem si v práci shodil kovovou mříž na hlavu. Jak říkal J. Werich : "Nehodí se chodit do restaurace, když se rozkládají bílkoviny."

Doufám, že vy jste zdraví jak řípa, a příště se setkáme. 555 **Jezevec**

Vím, že chválit se je nehezké, ale na výstavě 60 let Cernu v budově AV fungovala mlžná komora postavená dvěma mladíky, z nichž jeden je můj syn.